

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ

γίγνεσθαι



ΤΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΕΝΤΥΠΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΩΣΕΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ (F.E.U.)

Τζωρτζ 10 & Χαλκοκονδύλη - Αθήνα 106 77 • ΕΤΟΣ 2^ο - Τεύχος 9^ο • ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2001 • ΤΙΜΗ 1 ΔΡΧ.

Καλή χρονιά



2002



Του ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΔΙΑΜΑΝΤΗ
Επιπυραγού Π.Σ. - Νομικού
Προέδρου του Δ.Σ. της Ε.Α.Π.Σ.



Ανοικτή

Κύριε Πρωθυπουργέ

Οι πυροσβεστικοί υπάλληλοι κι αυτή τη χρονιά που πέρασε προσέφεραν στην κοινωνία τον καλύτερο τους εαυτό βρέθηκαν στην αιχμή του δόρατος της πολιτικής προστασίας και δώσαν αποτελεσματικά την καθημερινή μάχη, για να νιώσει ο πολίτης αυτής της χώρας ότι υπάρχει και μια οργανωμένη κρατική δύναμη, να τον προστατεύει από τις απρόβλεπτες καταστάσεις της φύσης, τα τεχνολογικά ατυχήματα και από την ανθρώπινη πολλές φορές διαστροφή.

Είμαστε εμείς οι Πυροσβέστες κ. Πρωθυπουργέ, που αναδείξαμε την ευαισθησία, την αμεσότητα και την αποτελεσματικότητα της κρατικής μηχανής και το γνωρίζετε, γιατί στο τέλος της κάθε επιτυχίας μας προστρέξατε δίπλα μας μαζί με τα άπλετα φώτα των Μ.Μ.Ε., σημαντικές, πράγματι, στιγμές για την προβολή και το image του κυβερνητικού έργου.

Τώρα, όμως, κ. πρωθυπουργέ πρέπει να υπερβείτε τις λογιστικές πολιτικές και να πάρετε την πολιτική πρωτοβουλία, να δικαιώσετε τους εργαζόμενους στο Πυροσβεστικό Σώμα. Άμεσα να προωθήσετε προς ψήφιση.

⇒ την προταθείσα από όλες τις

Συνδικαλιστικές Ενώσεις των Σωμάτων Ασφαλείας και υιοθετηθείσα ήδη από τη Διυπουργική Επιτροπή (Ενόπλων Δυνάμεων - Σωμάτων Ασφαλείας) βελτιωτική αποκαταστατική πρόταση επί των

μισθολογικών προαγωγών προς άρση υφισταμένων αδικιών και ανισοτήτων στο προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας και Ενόπλων Δυνάμεων.

⇒ τον χαρακτηρισμό του επαγγέλματός μας ως επικίνδυνο και ανθυγιεινό, αίτημα πάγιο, χρονίζον, αυτονόητα δίκαιο και πλέον, κοινωνικά αποδεκτό.

Κύριε Υπουργέ

Είμαστε εμείς οι Πυροσβέστες που όλα αυτά τα χρόνια που προϊστάσθε του Υπουργείου δώσαμε τον «καλό» αγώνα για τη θωράκιση της ζωής και της περιουσίας των πολιτών. Αναδείξαμε το κοινωνικό πρόσωπο του υπουργείου και από την κοινωνική αποδοχή του έργου μας πήρατε και σεις ένα κομμάτι της υψηλής δημοτικότητάς σας, ένα κομμάτι για να συνθέσετε την επιτυχή παραμονή σας ως πολιτικός προϊστάμενος του ΥΔΤ.

Τώρα είναι και στα δικά σας χέρια η ικανοποίηση και η επίλυση των πολυσύνθετων προβλημάτων που στέλνουν πολλές φορές το προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας στους δρόμους, διεκδικώντας από την πολιτεία τα αυτονόητα.

Κύριε Υπουργέ, είναι καθήκον σας να εξασφαλίσετε την εργασιακή ειρήνη στο χώρο μας, ώστε απερίσπαστα να σχεδιάσουμε την πορεία μας, για να ανταποκριθούμε με επιτυχία στις κοινωνικές προσδοκίες και ιδιαίτερα στον εθνικό στόχο των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004.

Άμεσα θα πρέπει να μας εξασφαλίσετε:

Επιστολή

- ⇒ Τη θεσμοθέτηση των οικονομικών παροχών όπως του επιδόματος δασών και της πληρωμής των ρεπό για να έχουν ουσιαστικό αντίκρισμα και όχι να καταγραφούν ως παροχές ελεημοσύνης.
- ⇒ Τη σύνδεση αμοιβής με την πραγματική εργασία.
- ⇒ Την εξασφάλιση της υλικοτεχνικής και κτιριακής υποδομής για να είμαστε σύγχρονοι και αποτελεσματικότεροι.

Κύριε Αρχηγέ

Η υπερεργασία και η υπερπροσπάθεια των πυροσβεστών και πυροσβεστριών αυτά τα χρόνια που ηγείστε του Σώματος σας ανέδειξε ως δημοφιλή και αναγνωρίσιμο στην ελληνική κοινωνία. Αυτοί οι άνθρωποι που ξέχασαν πολλές φορές τι σημαίνει ξεκούραση, που κινδύνεψαν, σας έστειλαν στα πρώτα σκαλιά της κοινωνικής αποδοχής. Την καινούρια χρονιά που έρχεται, τώρα που είστε στο απόγειο της καριέρας σας, αυτούς πρέπει να κοιτάξετε κατάματα. Τώρα είναι η ευκαιρία να αφήσετε την παρακαταθήκη σας.

- ⇒ Προχωρήστε σε τομές για τον εκσυγχρονισμό και την αναδιοργάνωση των δομών του Πυροσβεστικού Σώματος σύμφωνα με τις απαιτήσεις του μέλλοντος και όχι με σκοπό τη διαχείριση του παρόντος εξοφλώντας δανεικά του παρελθόντος.
- ⇒ Αναδιοργανώστε από τα θεμέλια την πυροσβεστική εκπαίδευση.

- ⇒ Κατοχυρώστε και διασφαλίστε τη διαφάνεια και την αξιοκρατία στα θεσμικά όργανα.
- ⇒ Διασφαλίστε τα εργασιακά μας δικαιώματα, εξασφαλίστε συνθήκες ανθρώπινης διαβίωσης στα πυροσβεστικά καταστήματα και εφαρμόστε το ωράριο εργασίας και την υγιεινή της ασφάλειας στις πυροσβεστικές επιχειρήσεις.

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Εχουμε ένα κομμάτι της ευθύνης για την πορεία του Σώματος στο μέλλον. Ο καθένας στον τομέα του ασ πορευτεί με χρηστή ενάσκηση της διοικητικής του ευθύνης.

Με υψηλή επαγγελματική συνείδηση ασ αναδείξουμε ακόμα πιο πολύ την κοινωνική μας προσφορά στον πολίτη αυτής της χώρας, στον οποίο και τελικά λογοδοτούμε. Παράλληλα να διασφαλίσουμε την αξιοπρέπεια και το κύρος του Έλληνα Πυροσβέστη Αξιωματικού, συσπειρωμένοι γύρω από την Ένωση Αξιωματικών Πυροσβεστικού Σώματος, ώστε να συνεχίσουμε να προάγουμε το πυροσβεστικό επάγγελμα, να βελτιώνουμε την επιστημονική μας κι επαγγελματική μας γνώση και κατάρτιση, υπηρετώντας το ύψιστο ιδεώδες της διάσωσης και προστασίας της ζωής και της περιουσίας του Έλληνα πολίτη.

